

*Свердловское агентство ипотечного жилищного кредитования (САИЖК) с 1 ноября снизит ставку по основным программам на 0,25 процентного пункта, сообщает департамент информационной политики губернатора региона.*

«Во главе угла стоит наш партнер — Агентство по страхованию ипотечных вкладов. Если оно готово рефинансировать данные закладные, то почему бы и нам не снизить конечную ставку. Плюс к этому, мы понимаем, что в банковской системе наблюдается профицит ликвидности», — пояснил агентству «Интерфакс-Урал» директор САИЖК Александр Комаров.

По его словам, новые ставки достаточно комфортные и в течение 2016 года уже меняться не будут.

Источник: Интерфакс, 27.10.2016